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Του  Πρακτικού αριθ. 37/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 796/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού του διαγωνισμού και ανάθεση κατασκευής του έργου: 
«Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων Στηθαίων Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. 
Δράμας». 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Αυγούστου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5664/17-8-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Aντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής, 3) Γεωργιτσόπουλος 
Χρήστος μέλος, 4) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 5) Τσολάκης Σταύρος αναπληρωματικό μέλος , 
6) Αραμπατζής Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 8) Γρανάς Αρχέλαος 
μέλος και 9) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος αναπληρωματικό μέλος. 
 Απόντες ήταν ο: κ. 1) Μουσταφά Μετίν μέλος, 2) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος και 3) 
Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 796: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ. 4782/2-8-2018  έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
 
Σας αποστέλλουμε σε δύο (2) αντίγραφα το Πρακτικό του e-διαγωνισμού της 19.07.2018 του έργου : « 
Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων Στηθαίων Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της 
Π.Ε. Δράμας », και παρακαλούμε για την έγκριση του..   
 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι παρακάτω υπάλληλοι της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής Ενότητας : 
1)  Σούσου Ειρήνη, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., 
2)  Δέρα Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., 
3)  Γεωργίτση Κυριακή, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε., 
που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 594/14-6-2018 απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (απόσπασμα Πρακτικού αριθ. 26/2018) και έχοντας 
υπόψη τη Διακήρυξη δημοπρασίας του συγκεκριμένου έργου που εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα 
απόφαση, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στο γραφείο 405 της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας στις 19-7-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., προκειμένου να προβούμε στη διενέργεια του 
Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην  με αριθμό πρωτ. 3774/20-6-2018 Διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (στο εξής 
σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 
74585. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η 
Παρασκευή 13-7-2018 και ώρα 10:00 π.μ.. 
Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη 
και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 74585 και διαπίστωσε ότι 
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έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό ένδεκα (11) προσφορές, οι οποίες παρατίθενται στον 
πίνακα που ακολουθεί, ο οποίος κοινοποιήθηκε μέσω του συστήματος στους προσφέροντες : 

 
Στη συνέχεια η επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και της οικονομικής προσφοράς και δημιουργήθηκε από το σύστημα ο παρακάτω προσωρινός 
κατάλογος μειοδοσίας, ο οποίος κοινοποιήθηκε μέσω του συστήματος στους προσφέροντες. 
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Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε ο έλεγχος της αριθμητικής και ολόγραφης αναγραφής των επί μέρους 
ποσοστών έκπτωσης και η ομαλότητα αυτών μεταξύ τους, μέσω του συστήματος. Ακολούθως ξεκίνησε ο 
έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής, διαδικασία η οποία συνεχίστηκε και σε επόμενες συνεδριάσεις 
καθώς αναμέναμε τον έλεγχο εγκυρότητας των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής των οικονομικών 
φορέων. 
 
Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, η Επιτροπή Διαγωνισμού έκανε τις εξής διαπιστώσεις : 
(α) Στον ηλεκτρονικό υποφάκελο των δικαιολογητικών συμμετοχής του οικονομικού φορέα  
           «XΑΤΖΗΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» έχει υποβληθεί αρχείο με την ονομασία Τ.Ε.Υ.Δ.,  
           όμως το συγκεκριμένο αρχείο δεν περιέχει το Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης 
          (Τ.Ε.Υ.Δ.), αλλά περιέχει την εγγυητική επιστολή που έχει ήδη υποβληθεί με άλλο αρχείο. 
           Σύμφωνα με το άρθρο 24.2 της διακήρυξης …«Ο ηλεκτρονικός υποφάκελος «Δικαιολογητικά  
           συμμετοχής» πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να περιέχει το τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης  
          Δήλωσης (Τ.Ε.Υ.Δ.)»...  
          Επομένως, η προσφορά του συγκεκριμένου οικονομικού φορέα αποκλείεται. 
(β) Στο συμπληρωμένο έντυπο Τ.Ε.Υ.Δ. του οικονομικού φορέα «ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ Φ. & ΣΙΑ Ε.Ε.»  
           στη σελίδα 11 ….. Γ. «Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή  
           επαγγελματικό παράπτωμα»…. το πεδίο για πληροφορίες του οικονομικού φορέα εάν βρίσκεται σε  
           οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις α) πτώχευση ή β) διαδικασία εξυγίανσης, ή  
           γ) ειδική εκκαθάριση…..κ.τ.λ. δεν απαντήθηκε όπως αυτό απαιτείται.  
Σύμφωνα με το άρθρο 102 παράγραφος 5 του Ν. 4412/16, καθώς και την κατευθυντήρια οδηγία 23 
(απόφαση 3/24.01.2018 της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων), όταν επίκειται 
αποκλεισμός προσφέροντα ή υποψηφίου από τη διαδικασία, για λόγους ασάφειας των δικαιολογητικών και 
εγγράφων της προσφοράς, κατά συνέπεια, και του Τ.Ε.Υ.Δ. ως τέτοιου, οι αναθέτουσες αρχές 
υποχρεούνται να ζητούν διευκρινίσεις από τους οικονομικούς φορείς. Έγινε επομένως αίτημα 
συμπληρωματικών πληροφοριών και εστάλη μήνυμα στον οικονομικό φορέα για τις απαιτούμενες 
διευκρινίσεις εντός προθεσμίας επτά (7) ημερών, ήτοι έως 27-7-2018. Ο οικονομικός φορέας δεν 
απάντησε εντός της προαναφερθείσας προθεσμίας στο εν λόγω αίτημα.  
Επομένως, η προσφορά του συγκεκριμένου οικονομικού φορέα αποκλείεται.  
Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού:  

εισηγείται 
την ανάθεση της σύμβασης του έργου «Αντικατάσταση-Τοποθέτηση νέων Στηθαίων Ασφαλείας στο Εθνικό 
και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας» προϋπολογισμού μελέτης 499.999,99 € (με αναθεώρηση & ΦΠΑ) 
στον οικονομικό φορέα «ΤΣΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ¨Α. ΤΣΩΡΟΣ– Λ. ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε.¨» ως 
προσωρινό ανάδοχο, με ποσοστό 58,00% που αντιστοιχεί σε οικονομική προσφορά 209.999,99 € (με 
αναθεώρηση & ΦΠΑ)». 

 
 

Κατόπιν των ανωτέρω,  η Υπηρεσία 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση πρακτικού του διαγωνισμού και ανάθεση κατασκευής του έργου: «Αντικατάσταση - 
Τοποθέτηση νέων Στηθαίων Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας».  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό του διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέων 
Στηθαίων Ασφαλείας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας». και συγκεκριμένα την ανάθεση 
της σύμβασης του παραπάνω έργου προϋπολογισμού μελέτης 499.999,99€ (με αναθεώρηση & ΦΠΑ) 
στον οικονομικό φορέα «ΤΣΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ¨Α. ΤΣΩΡΟΣ– Λ. ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε.¨» ως 

ΑΔΑ: 6ΣΙΤ7ΛΒ-ΩΧΕ



προσωρινό ανάδοχο, με ποσοστό 58,00% που αντιστοιχεί σε οικονομική προσφορά 209.999,99 € (με 
αναθεώρηση & ΦΠΑ)». 
 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  796/2018. 
 

 
 

                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

               ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

 

 
 
 
 

ΑΔΑ: 6ΣΙΤ7ΛΒ-ΩΧΕ


		2018-08-29T15:11:02+0300
	Athens




